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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Освітній компонент «Державне та регіональне управління» спрямований 

на формування у студентів сучасного мислення та спеціальних знань у галузі 

управління на національному та регіональному рівнях ; набуття умінь та 

формування компетенцій, необхідних для виконання функцій менеджменту 

організації, пов’язаних із взаємодією з органами державної влади і місцевого 

самоврядування. Дисципліна орієнтує на вироблення умінь та навичок 

здійснення оцінки проблематики державного та регіонального управління, а 

також виконання функцій менеджменту органів державної влади та місцевого 

самоврядування на основі знань методів державного регулювання, 

спеціального інструментірію державного управління в різних сферах 

суспільного розвитку.  

Мета навчальної дисципліни: набуття знань, вмінь і практичних навичок, 

необхідних для виконання функцій менеджменту організації, пов’язаних із 

взаємодією з органами державної влади і місцевого самоврядування, в рамках 

субординаційних, реординаційних і координаційних зв’язків, а також для 

виконання функцій та реалізації повноважень органів державної влади і 

місцевого самоврядування. 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

ТА СИСТЕМА ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

Тема 1 Основи теорії державного управління. 

Тема 2 Державна влада та державне управління. 
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Тема 3 Державне управління в окремих сферах суспільного розвитку. 

Тема 4 Роль різних гілок влади у процесі державного управління. 

Тема 5 Державне управління на регіональному рівні. 

Тема 6 Система органів державної влади в Україні: конституційні основи 
їх функціонування, роль в управлінні. 

МОДУЛЬ 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОРГАНІВ ВЛАДИ 

Тема 7 Регіональні органи державного управління. Місцеве 
самоврядування  

Тема 8 Громадянин в державному управлінні. 

Тема 9 Внутрішня організація та управління органу державної влади. 

Тема 10 Державна служба в Україні. 

Тема 11 Ефективність державного управління. Державний контроль у 
сфері виконавчої влади. 

Тема 12 Інституціональні зміни та розвиток системи державного та 
регіонального управління. 

  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються 

інноваційні освітні технології: інформаційно-комунікаційні, технології 

студентоцентрованого навчання; проєктна діяльність; традиційні та 

інтерактивні форми і методи навчання, серед яких: лекція-візуалізація, 

проблемна лекція, семінар-дискусія, семінар-діалог, самостійно-дослідницька 

робота, аналіз і рішення ситуативних професійних задач  (Case study) та ін. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, есе, 

творча робота, проект, презентація та ін. 

Підсумковий  контроль – екзамен.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання.  

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf; 

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/hkzbr1b2/polozhennia-pro-vyiavlennia-
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ta-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-u-chnu-2025.pdf. 

 

Студенти несуть особисту відповідальність за випадки їхнього порушення, 

враховуючи плагіат, списування, підказування тощо. У разі виявлення академічної 

недоброчесності вперше бали, зараховані студентові/ці за виконане завдання, 

скасовуються. Повторна практика недоброчесності може призвести до анулювання 

всіх нарахованих за курс балів. 
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